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Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do 4º (quarto) trimestre do ano, da 

Câmara Municipal de Sertânia. Ao primeiro dia do mês de outubro do ano 

de dois mil e vinte e três (1º.10.2023), às 09:15h, teve início a 1ª (primeira) 

Sessão Ordinária do 4º (quarto) trimestre do ano. Estavam presentes na 

sessão os seguintes Vereadores: Washington Passos Silva, José Mário Leal 

Vilela, Denílson Simplício da Silva, Dorgival Rodrigues dos Santos, 

Edmundo José Alves, José Damião da Silva, Rita Rodrigues Rafael de 

Melo, Enilton Sousa Cristovão Filho, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, 

Galba Pereira de Siqueira e José Etelvino Lins de Albuquerque Junior. 

Ausente os Vereadores Antônio Henrique Ferreira dos Santos e Magaly 

Andrade Galindo de Araújo. Assumiu a Presidência em caráter “ad-hoc” o 

Vereador Washington Passos que convocou a Vereadora Rita Rodrigues 

para assumir em caráter “ad-hoc” a 1ª (primeira) Secretaria, que em ato 

contínuo registra a ausência justificada do Vereador Antônio Henrique. 

EXÉDIENTE DO DIA: Processo Legislativo nº 1.245. Prestação de 

Constas das contas de governo, relativos ao exercício financeiro de 2020. 

Lido o Parecer prévio do Tribunal de Constas. O Senhor Presidente 

encaminha o Processo Legislativo para a Comissão de Justiça. GRANDE 

EXPEDIENTE usando a Tribuna o Vereador Dorgival dos Santos 

inicialmente parabeniza os candidatos eleitos ao Conselho Tutelar. Disse 

que recebe denúncias, mas não está prestando serviço a comunidade. 

Acredita que a solução é procurar a Promotora. Reclamou da falta d’água 

para os animais. Pediu o transporte para deslocar a retroescavadeira para 

Várzea Velha. Fala sobre o poço da Favela que está sem atender a 

comunidade por falta de conserto. Reclamou do lixo jogado na propriedade 

do seu pai, do transporte da saúde que não vai buscar o paciente na 

localidade, afirmando que o Poder Municipal não dá suporte a zona rural. 

Criticou a falta de instalação elétrica nos poços e por fim pede a assistência 

ao homem do campo. Na sequência a Vereadora Galba Siqueira diz ter 

realizado várias visitas ao Hospital Maria Alice, que recebeu reclamações 

de funcionários e pacientes sobre a falta de lanches e de produtos de 

limpeza para lavar os lençóis. Apela ao Prefeito e a Secretaria de Saúde 

para o conserto das paredes do hospital. Disse que não há gelágua na 

recepção do hospital. Registrou sua presença e a do Vereador Etelvino Lins 

na novena de Várzea Limpa, festa de Albuquerque-Né e na novena do Sítio 

Coxi. Falou sobre a reclamação da população de Albuquerque-Né quanto a 

espera na rodoviária para retornar ao Distrito, sugerindo um ponto de 

parada. Fala a expansão dos exames de mamografia pela Governadora 

Raquel Lyra, nas UPAS e Hospitais. Indagou a Secretaria de Saúde a 
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situação dos exames, como o local e a quantidade. Na sequência o 

Vereador Tadeu Queiroz dispensou o uso da tribuna. Inscrito o Vereador 

Etelvino Júnior que inicialmente fala sobre a Promoção do Rotary na ação 

“Juntos contra a Poliomielite”. Comenta sobre a diminuição na procura 

pela vacinação e declara a importância da Campanha no dia vinte e dois, a 

partir das dezesseis horas. Comunica a liberação de recursos pela Deputada 

Iza Arruda para aquisição de equipamentos hospitalares para a Atenção 

Básica no valor de quase cem mil reais. Informa sobre o programa 

implantado pelo Governo do Estado “Junto pela Escola”, com a 

participação da empresária Poliana Abreu, com emissão de RG e Certidão 

de Nascimento. Falou da participação nas festividades do Padroeiro de 

Albuquerque-Né, nas novenas no Sítio Piutá e Várzea Limpa. Elogiou a 

organização das comunidades. Solicitou Voto de Aplausos em nome de 

todos para as referidas localidades, assim como o Povoado de Moderna. 

Solicitou também o Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Rosenildo 

Leandro de Morais. Disse que aguarda a continuação da obra da estrada 

265 que liga Sertânia a Pernambuquinho sem a necessidade de saber quem 

foi o autor da obra. Concedido aparte ao Vereador Damião Silva que fala 

sobre as contas deixadas pelo ex-Governador Paulo Câmara, afirmando que 

foi gasto dinheiro em campanha. Disse que a Governadora está tentando 

recuperar o Estado. Fez referência a estrada de Rio da Barra e o contorno 

que só havia movimentações na época de campanha. O orador conclui 

falando sobre a importância da obra da PE 265. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 

sessão, convocando outra para o dia 19 (dezenove) de outubro de 2023 

(dois mil e vinte e três), desejando que Deus abençoe a todos. 

 

 

 

 

 

 

 

 


